
 
13 Νοεμβρίου 2024 

 

Διαγωνισμός για δημιουργία σχεδίου για το φούτερ των μαθητών της Γ΄ τάξης 

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας διοργανώνει Διαγωνισμό για τη δημιουργία του σχεδίου 

που θα τυπωθεί σε φούτερ το οποίο θα αγοράσουν και θα φοράνε οι μαθητές της Γ’ τάξης του 

σχολείου μας κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος μόνο μαθητές της Γ’ Γυμνασίου είτε με ατομική είτε με 

ομαδική συμμετοχή. 

Όροι Διαγωνισμού 

Το σχέδιο που θα επιλεγεί, θα πρέπει να πληροί όλες τις πιο κάτω προδιαγραφές. 

 Να μπορεί να χωρέσει στις διαστάσεις του φούτερ. 

 Να μπορεί να τυπωθεί σε μαύρο φούτερ και να είναι ευανάγνωστο. 

 Να μην περιέχει οποιαδήποτε θρησκευτικά, ναζιστικά, πολιτικά, εθνικιστικά, μασονικά, 

σεξιστικά σύμβολα ή λέξεις καθώς και οτιδήποτε έχει σχέση με αθλητικές  ομάδες. 

 Να μην προσβάλλει οποιονδήποτε και οτιδήποτε. 

 

Όλες οι συμμετοχές θα πρέπει να αποσταλούν σε μορφή pdf  στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του 

Συνδέσμου Γονέων sg-gym-latsia-lef@schools.ac.cy, μέχρι την Τετάρτη 20/11/2024. Στο email θα 

πρέπει να αναγράφεται το όνομα του/των ατόμου/ων και Τμήμα/τα, που ετοίμασαν το σχέδιο. 

Επιλογή Σχεδίου 

Τα σχέδια που θα παραληφθούν και θα πληρούν τα πιο πάνω κριτήρια, θα αναρτηθούν στην 

πινακίδα του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου, στην αυλή του σχολείου. Το ΚΜΣ θα ενημερώσει 

σχετικά τους μαθητές της Γ΄ Τάξης, τους οποίους θα καλέσει να ψηφίσουν αυτό που προτιμούν. 

Η ψηφοφορία θα γίνει την Παρασκευή 22/11/2024 στην Κεντρική αυλή του σχολείου, εκεί που θα 

είναι αναρτημένα και τα σχέδια. Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας θα ανακοινωθούν την ίδια 

μέρα. 

Ακολούθως θα γίνει η διαδικασία παραλαβής παραγγελιών από το ΚΜΣ, από όσους μαθητές της Γ’ 

τάξης επιθυμούν να αποκτήσουν το φούτερ. Το ΚΜΣ, ταυτόχρονα με την παραλαβή της 

παραγγελίας, η οποία θα περιλαμβάνει και το μέγεθος (size), θα παραλαμβάνει και το αντίτιμο που 

είναι στα €20. Η διαδικασία των παραγγελιών θα διαρκέσει από τη Δευτέρα 25 μέχρι την 

Παρασκευή 29 Νοεμβρίου. 

 

Καλή δημιουργία και καλή επιτυχία σε όλους!!!! 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Γονέων 


